



УКРАЇНА
Бурштинська міська рада
Івано-Франківської області

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

Від 28 квітня 2017 року
м.Бурштин

№ 13/30 - 17

**Про виконання міської цільової
«Програми соціального захисту і
підтримки дітей-сиріт та дітей позбавлених
батьківського піклування, захисту
їх житлових прав, попередження дитячої
бездоглядності та безпритульності
на 2016-2020 роки» у 2016 році**

Заслухавши звіт начальника служби у справах дітей С.О. Козар про виконання міської цільової «Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 роки» у 2016 році, керуючись ст.25,26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням ради від 24.12.2015 № 10/04 – 15 « Про затвердження міської цільової Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 роки» , враховуючи рекомендації комісії з питань гуманітарної політики, бюджету та економічного розвитку, міська рада

вирішила:

1. Звіт служби у справах дітей Бурштинської міської ради про виконання міської цільової «Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 роки» у 2016 році взяти до відома.

2. Рішення міської ради від 24.12.2015 року № 10/04-15 «Про затвердження міської цільової Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016-2020 роки» в частині виконання заходів у 2016 році зняти з контролю, як такі, що виконані.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Н.Кицелу, комісію з питань гуманітарної політики (І.Мазур).

Міський голова

Роксолана Джура

**Інформація про виконання міської цільової
Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав,
попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016 -2020рр
у 2016 році**

1. На засіданнях комісії з питань захисту дітей та на нарадах обговорювалися питання і проводився аналіз щодо стану виконання положень Конвенції ООН про права дитини, законів України „Про охорону дитинства”, „Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей”, „Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”.

2. Забезпечено організацію підготовки і проведено святковий захід до Великодня. Згідно фінансуванню вищезгаданої програми за розпорядженням міського голови №125 від 27.04.2016 р. забезпечено подарунковими наборами до великодніх свят 20 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, що знаходяться в складних життєвих обставинах на суму **988.31грн.**

Відзначаючи Міжнародний день захисту дітей, завдяки проведенню малюнків на асфальті та спільному малюнку на полотні було посилено увагу суспільства до проблем дітей, захисту їх законних інтересів, розвитку творчих здібностей дітей міста, заохочення їх до творчої праці. Даний захід був профінансований згідно рішення міського голови №169 від 30.05.2016р. на суму **1 324** грн. для забезпечення роздатковими матеріалами та подарунками до святкування 1 червня.

3. Протягом року забезпечено повноту внесення даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, і громадян України, які бажають взяти їх на виховання в сім'ю, до єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» (ЄІАС «Діти»).

4. Здійснено першочергове влаштування 5 (п'яти) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім'ї, під опіку.

5. Забезпечено своєчасне виявлення та облік сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Протягом року потрапило в поле зору служби 12 дітей із 9 сімей, із них 4 (четверо) дітей було поставлено на облік дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

6. Проведено 6(шість) профілактичних рейдів для забезпечення здійснення контролю за дотриманням культурно-розважальними закладами, заборони продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів та профілактики бездоглядності та правопорушень серед дітей, зниження дитячої злочинності, покращення організації дозвілля молоді в клубних закладах міста.

7. Взято на контроль здобуття повної середньої освіти дітьми, які не навчалися тривалий час або не навчалися взагалі у загальноосвітніх закладах. Було виявлено 2(двох) дітей, проведено роботу з батьками та дітьми. В результаті - діти своєчасно приступили до навчання. Також в рамках проведення рейду «Урок» завдяки фінансуванню вищезгаданої програми за розпорядженням міського голови № 299 від 09.09.2016 р. було надано адресну допомогу в підготовці до нового навчального 10(десяти)дітям, які

знаходяться на обліку служби у справах дітей Бурштинської міської ради, які найбільше потребували в сумі **1 150 грн.**

8. Протягом року здійснювалося інформування громадськості про стан дотримання прав дітей, реалізацію державної політики з питань дітей через засоби масової інформації, а саме на офіційному веб-сайті Бурштинської міської ради, на сайті Івано-Франківської ОДА та на сторінці ССД ІФ ОДА в мережі Фейсбук, а також у місцевій газеті «Бурштинський вісник».

9. Створено систему взаємoinформування між групою кримінальної поліції у справах дітей, службою у справах дітей, відділом освіти про дітей, щодо дітей, які не навчаються, скоїли злочини, правопорушення, затримані за вживання наркотичних речовин, алкогольних напоїв, бродяжництво, жебракування.

10-11. Продовжено співпрацю з громадськими, благодійними, релігійними, молодіжними, дитячими, спортивними організаціями, що працюють в інтересах дітей. З метою виховання дітей в дусі поваги до Христової віри, народних звичаїв та традицій напередодні Великодніх свят 26 квітня службою спільно із церковною громадою м. Бурштин організовано та проведено захід під назвою «Промінчик доброти».

12. Посилено контроль за дотриманням житлових і майнових прав дітей, особливо дітей-сиріт та дітей, які залишились без батьківського піклування, щодо виявлення фактів незаконного відчуження житла, що належить дітям, то такі факти не мали підгрунтя, оскільки при виявленні таких фактів питання виносилися на комісію та проходили процедуру через виконком де приймалося законне рішення щодо дотримання житлових та майнових прав дітей, особливо дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

13. З метою забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які не мають житла або втратили його з незалежних від них причин, здійснено моніторинг житла. На території нашого міста не виявлено житла, яке пустує або виставлене на продаж і належить дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування. Створено банк даних житла дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які не мають житла.

14. Покращено умови проживання дитини з числа дітей-сиріт та дітей, яка досягла повноліття, а саме проведено капітальний ремонт санвузлів житлового приміщення за рахунок коштів, що були передбачені програмою на суму **24 880.00** грн.

15. Залучено до вирішення житлової проблеми дитини-сироти **благодійні** жертви.

16. Проведено акцію «Миколай іде до дітей», згідно фінансуванню вищезгаданої програми за розпорядженням міського голови №429 від 30. 11.2016р. було придбано та вручено подарунки 23(двадцяти трьом) дітям, які були на обліках служби у справах дітей на суму **2 300** грн. та залучено благодійні організації.

Забезпечення необхідним шкільним приладдям дітей, які знаходяться на обліку служби. Забезпечення подарунковими наборами до дня Святого Миколая, дітей, які знаходяться на обліку служби.

17. Для сприяння забезпечення реалізації прав дитини на життя, охорону здоров'я, освіти, соціальний захист дітей протягом року була забезпечена діяльність комісії з питань

захисту прав дитини Бурштинської міської та для роботи комісії придбано необхідні матеріали на суму **1 000** грн згідно розпорядження міського голови № 407 від 18.11.2016р.

18. Проведено в загальноосвітніх навчальних закладах всеукраїнську акцію «16 днів проти насильства», яка проходить щорічно з 25 листопада по 10 грудня. Дану акцію забезпечено необхідними роздатковими матеріалами та подарунками завдяки фінансуванню Програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності на 2016 -2020 роки згідно розпорядження міського голови №428 від 30.11.2016р. на суму **1 008** грн.

На фінансування вищезгаданої програми було використано **32 650.31** грн

**Начальник
служби у справах дітей**

Світлана Козар